
SATISFACCIÓN GLOBAL DEL PROFESORADO CON 
EL PROGRAMA DE DOCTORADO

Programa de Doctorado en Ciencias de la Salud 

Curso académico 21-22 
Fecha encuesta: junio 22 

 Método: online SurveyMonkey 

Se muestran los resultados, sean o no sean significativos estadísticamente, para que puedan analizarse teniendo en cuenta su representatividad. 

Encuestas lanzadas Respuestas 
Encuestas necesarias para alcanzar 

la significatividad 
estadística (95%) 

Tasa de 
respuesta 

Satisfacción 
Global 

42 11  38 26.19% 3.91 



Satisfacción global del profesorado con el programa de doctorado en el que participa
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1. La disponibilidad, accesibilidad y utilidad de la información en la web del programa y otros medios 
de difusión

Respondidas: 11 Omitidas: 0
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Satisfacción global del profesorado con el programa de doctorado en el que participa

 2. La disponibilidad de distintas líneas de investigación para la realización de la tesis doctoral
Respondidas: 11 Omitidas: 0
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Satisfacción global del profesorado con el programa de doctorado en el que participa

 3. El volumen de trabajo exigido y la distribución de las tareas durante el Programa
Respondidas: 11 Omitidas: 0
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Satisfacción global del profesorado con el programa de doctorado en el que participa

4. La orientación y el apoyo institucional ofrecido al doctorando/a durante el Programa
Respondidas: 11 Omitidas: 0
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Satisfacción global del profesorado con el programa de doctorado en el que participa

 5. Los medios y soportes de información utilizados por el Programa de doctorado, tanto generales 
como individualizados

Respondidas: 11 Omitidas: 0
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Satisfacción global del profesorado con el programa de doctorado en el que participa

 6. Los resultados alcanzados a través de la investigación desarrollada
Respondidas: 11 Omitidas: 0
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Satisfacción global del profesorado con el programa de doctorado en el que participa

 7. El sistema existente para dar respuesta a las quejas, sugerencias y reclamaciones
Respondidas: 11 Omitidas: 0
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Satisfacción global del profesorado con el programa de doctorado en el que participa

 8. La atención por parte del personal de administración y servicios que tiene relación con el 
programa

Respondidas: 11 Omitidas: 0
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Satisfacción global del profesorado con el programa de doctorado en el que participa

 9. La atención por parte del resto de responsables académicos del programa (tutor/a, director/a, 
Coordinadores del programa...)

Respondidas: 11 Omitidas: 0
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Satisfacción global del profesorado con el programa de doctorado en el que participa

 10. Mi satisfacción, en general, con el Programa de Doctorado
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 Destaca dos aspectos con los que estás más satisfecho/a.
Respondidas: 3
 Omitidas: 8

RESPUESTAS

Con nada

A amplitude do programa que permite teses de elevado interesse na área das ciências da saude

1) Trabajo realizado por Coordinador o Directores, que deben realizar actividades administrativas que no le corresponden. 2) Exceso rigor en cumplimiento de trámites de alumnos. 
Muchas veces la web no funciona bien y no se puede exigir cuando la UHU no cumple
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Destaca dos aspectos que crees que habría que mejorar.
Respondidas: 3
 Omitidas: 8

RESPUESTAS

Cuando el doctorando termina la tesis al finalizar invedtigacion, y hay que hacer los tramites para su presentacion es muy complicado. Demasiados email y escasa respuesta para 
avanzar.

a comunicação com os alunos e velocidade de resposta administrativa, A minha aluna está pronta para entregar a tese e aguarda há meses uma resposta administrativa do seu 
pedido de estancia no exterior.

1) Cuando comuniquen a alumnos falta de trámites administrativos que incluyan al Director/es. Podría facilitar el subsanarlos 2) Aumentar los créditos por dirigir una Tesis, que 
actualmente son similares a TFM o TFG, algo muy diferente a otras universidades. No supone un incentivo.


	SATISFACCIÓN GLOBAL DEL DOCTORANDO CON EL TÍTULO
	21-22PD CC Salud.pdf

